



# РУССКАЯ ПРИЧАСТЬ

## ПОДЛИННАЯ ПРИЧИНА ФИНАНСОВЫХ КРИЗИСОВ

Во всех сегодняшних СМИ много всевозможных рассуждений о мировом финансовом кризисе. О чём только не говорят: о том, в какой валюте держать деньги; о прогнозах на будущее; о том, что надо делать. О чём угодно говорят. Но главное, о чём не говорят, или, если говорят, то лгут, это о том — *в чём же причина финансовых кризисов?*

Во всех официальных СМИ преподносится идея о том, что причиной финансового кризиса являются якобы какие-то объективные факторы, какие-то непонятные процессы в экономике и финансовой сфере. Эта версия лжива, причём умышленно лжива. На самом деле финансовые кризисы не происходят сами по себе из-за каких-то объективных причин.

**Финансовые кризисы ДЕЛАЮТСЯ УМЫШЛЕННО** узкой группировкой заговорщиков — так называемым **тайным мировым правительством**.

Состав этого тайного правительства уже давно тайной не является. Джон Колеман в своей книге «Комитет трёхсот» даёт пофамильный состав этой сиономасонской шайки. Над этой шайкой выше стоит масонская группа «совет 30». Ещё выше — «совет 13», а ещё выше — трибунал Ротшильда. Вот какова высшая структура сиономасонского мирового правительства.

Финансовые кризисы имеют денежную природу. Поэтому необходимо разобраться в том, что же такое деньги и какова их природа.

Для того чтобы понять любое явление, надо понимать, как оно возникло и как развивалось во времени.

То есть **необходимо понимать историю денег**, и в каком состоянии они находятся сегодня. История денег достаточно велика, и разбирать её в короткой статье нет возможности. Здесь можно отметить только узловые моменты.

Деньги — это средство оценки и средство обмена. Когда денег не было, обмен товарами носил характер бартера: товар на товар. Ты мне хлеб, я тебе топоры и лопаты. Но это было неудобно, так как не всегда у покупателя был именно тот товар, который был нужен продавцу. Поэтому возникла потребность в промежуточном товаре (денегах), который был бы посредником в товарообмене. Таким товаром (первыми деньгами) были или золото, или серебро. Первые деньги были или серебряными, или золотыми, и их реальная стоимость соответствовала их физической ценности как драгоценного металла. То есть **обеспечением золотой или серебряной монеты была сама эта монета с её реальным весом и чистотой**.

Со временем эти золотые и серебряные деньги оказались неудобными: они изнашивались, а при больших покупках надо было таскать с собой тяжёлые мешки с монетами. Придумали бумажные деньги. Но эти **первые бумажные деньги были однозначным эквивалентом золотых или серебряных монет**. И государство, выпускающее бумажные деньги, гарантировало беспрепятственный обмен бумажных денег на золотые монеты в соответствии с их номинальной стоимостью. То есть, если на бумажной купюре было написано «5 золотых»,

**«Подвергните контролю 50 самых богатых еврейских финансистов, которые творят войны для собственных прибылей, и войны будут упразднены.»**

Генри ФОРД, американский промышленник

то эту купюру всегда можно было обменять на 5 золотых монет. Если написано «10 золотых», то на 10 золотых. В этот период в качестве обеспечения бумажных денег выступало золото и серебро. А гарантом этого обеспечения выступало государство, которое печатало бумажные деньги.

Например, вот что было написано на государственных кредитных билетах царской России **при всех царях** вплоть до сионбольшевистского переворота 1917 г.: **«Государственный банк разменивает кредитные билеты на золотую монету без ограничения суммы (1 рубль = 1/15 империала и содержит 17.424 долей чистого золота».**

Здесь важно отметить два обстоятельства. Первое: размер обеспечения рубля указан полностью конкретно. Однозначно понятно, сколько конкретно золота приходится на один рубль. Второе: то, что было написано на деньгах, было реализовано и в реальной жизни без обмана. Вот какие деньги были в царской России. **НАСТОЯЩИЕ ДЕНЬГИ!** Деньги не печатались из воздуха необеспеченными. За деньгами стоял не воздух, а золото.

После того как в России в 1917 г. власть захватила иудобольшевистская мафия, ситуация резко изменилась. Коммунисты стали печатать деньги, не задумываясь о каком бы то ни было обеспечении. Причём **это делалось умышленно**, для того чтобы разрушить всю финансовую систему России, разрушить всю систему собственности, создать в стране хаос, обвинив в этом так называемых эксплуататоров и далее всю национальную элиту полностью вырезать, а собственность прибрать к своим рукам.

Разрушение финансовой системы, структуры собственности и свободного товарообмена для коммунистов было стратегической задачей.

В Манифесте коммунистической партии (гл. 2, с. 39) Карл Маркс открыто говорит о сути коммунизма: **«Коммунисты могут выразить свою теорию одним положением: уничтожение частной собственности».** Очень коротко и очень точно. В этом вся подлинная суть коммунизма.

А что собственно означают эти слова «уничтожение частной собственности»? Как это «уничтожить частную собственность»? Какова процедура? Ведь имущество уже кому-то принадлежит, и он его просто так никому не отдаст. А процедура очень проста. «Уничтожить частную собственность» – это значит **отнять** её у законного собственника, отнять её силой, а собственника избить, посадить, убить. Но ведь само имущество собственника никуда не исчезает, им кто-то будет владеть и распоряжаться. Кто же будет новым собственником? Новым собственником будет коммунистическое бандитское государство, то есть банда большевистских комиссаров – они и есть государство.

Простые бандиты (воры, жулики, грабители, убийцы) отнимают собственность у законного владельца без всяких теорий. **Коммунисты – это те же самые бандиты, но которые грабят чужую собственность не просто так, а по сионистской теории Карла Маркса.** Комму-

нисты не просто так грабят и убивают, а делают это на основе талмудической «науки». Вот и вся разница.

Коммунистическая идеология в общем виде выступает как информационная шумовая завеса, как внешняя сторона медали, а сама суть коммунизма очень проста – преступный захват чужой собственности.

**Таким образом, очевидно, что коммунизм – это преступная идеология, а все марксисты – бандиты.** Вот что реально скрывается за «светлым будущим всего человечества».

Теперь посмотрим на главный постулат коммунизма «уничтожение частной собственности» с точки зрения права. Во-первых, надо понять, что такое **собственность**. По римскому праву **Собственность – это совокупность прав** владения, пользования и распоряжения имуществом.

**Уничтожение частной собственности есть не что иное, как УНИЧТОЖЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА.** Все остальные (неэкономические) права человека уничтожаются после этого автоматически, так как человек не имеет права на независимое от рабовладельца (государства) существование.

Так что полутораметровый еврей Мордехай Маркс Леви (партийная кличка Карл Маркс), являвшийся потомком многих поколений еврейских раввинов, разработал доктрину уничтожения всех прав свободного человека и создания из него раба «миговой геволюции», как говорил другой картавый полутораметровый еврей Владимир Бланк-Ульянов по кличке Ленин, исполнитель доктрины Маркса. Важно отметить, что главной особенностью рабовладельческого режима является **отсутствие СВОБОДЫ**. Всякая свобода народа – это опасность для сиономасонской мафии.

Что касается непосредственно денег, то **деньги – эта другая форма собственности**, равноценная рубашкам, лопатам, домам, домашним животным и т.д. Деньги легко обмениваются на любой товар, на любую собственность. Поэтому в стратегическом плане коммунисты хотели деньги вообще ликвидировать как класс и ликвидировать свободный товарообмен. Схему «продавать-покупать» они называли «спекуляцией» и хотели заменить схемой «сдавать-распределять». Они хотели, чтобы все СДАВАЛИ всё большевистскому государству (**сдавать** – это ключевое слово коммунистического режима), а потом крупные и мелкие вожди (комиссары) этого тоталитарного государства РАСПРЕДЕЛЯЛИ все товары по спискам (кому сколько, а кто ИМ не нравится, тому вообще ничего, пусть подыхает). Вот какова была схема коммунистической экономики без денег. Эта схема полностью соответствует сути коммунизма. **Суть коммунизма – это построение рабовладельческого режима, где НЕТ СВОБОДЫ.** Ни в чём. Свободный товарообмен – это уже какая-то свобода, это уже антикоммунизм. Это независимость от государства. **Деньги – это чеканная СВОБОДА! Это независимость.** А иудокоммунисты ненавидят свободу, им нужно рабство.

Если будет свободный товарообмен, то крестьянин обменяет свою пшеницу на брюки, рубашки, сапоги, на что угодно, не спрашивая проклятую советскую власть

и государство вообще. Будет независимость народа от государства. А не будет денег, всё — ты в полной зависимости от властей. Хочешь кушать — иди, падай в ноги к комиссару, проси хлеба. Хочешь одежду — проси у комиссаров. Вот их коммунистическая схема рабской жизни. **Схема «продавать-покупать» работает без участия государства, а схема «сдавать-распределять» работает строго через государство.** Поэтому те, кто захватил власть в таком государстве, могут быть абсолютными господами жизни, полными рабовладельцами. От них всё зависит, а им самим работать не обязательно. Сиди и распределяй то, что создано другими. Удобная схема для всех паразитов...

Захватив власть в России преступным путём, сионокоммунисты стали массированно печатать деньги, инфляция носила астрономический характер, и очень быстро деньги стали превращаться в ничто. На них почти ничего нельзя было приобрести. Всё распределялось по спискам. Жизнь стала носить кошмарные формы. Города выглядели совершенно мёртвыми, витрины магазинов были заколочены досками, торговля практически была ликвидирована, а тех, кто пытался что-то свободно продавать, чекисты отлавливали и расстреливали как спекулянтов. Это преступный режим назывался **воняющим коммунизмом**.

Но несмотря на все самые зверские репрессии, военный коммунизм просуществовал недолго. После разгрома белого движения, когда так называемые эксплуататоры были уничтожены, жизнь в России не стала лучше, а новый режим стал носить совершенно нечеловеческий характер. Несмотря на массированную коммунистическую пропаганду и жесточайшие репрессии, русский народ восстал. Самым сильным восстанием стало Кронштадтское восстание в 1921 г., когда матроны, ещё вчера приведшие к власти коммунистов, наконец, поняли, какое зверёво они посадили на трон. Матроны захватили целый город Кронштадт и угрожали взять Петербург. Главным лозунгом восставших матросов был лозунг: **«Власть без жидов и коммунистов!»**. Параллельно восстали тамбовские крестьяне, и народное восстание грозило уничтожить всю иудаобольшевистскую сволочь. Власть у коммунистов висела буквально на волоске. С огромным трудом большевикам удалось подавить Кронштадтское и Тамбовское восстания, после чего участников народного восстания коммунисты пытали самым зверским и садистским способом, расстреливали и вешали.

Но народное восстание не пропало даром. Большевикам пришлось отступить, лишь бы сохранить свою преступную власть. Кроме этого они поняли, что слишком жёсткие формы коммунистической оккупации народ не выдержит. Надо проявить определённую гибкость. Поэтому главарь коммунистической банды по кличке Ленин придумал хитрый план. Он объявил НЭП (новую экономическую политику). В 1921 г. НЭП был официально принят на X съезде ВКП(б). По НЭПу ввели настоящие деньги — золотой червонец, обеспеченный золотом, и разрешили свободную торговлю, рыночные отношения и предпринимательство.

По глупости своей народ поверил в этот новый большевистский план и начал заниматься экономикой, вместо того чтобы отнять власть у коммунистов. Экономика очень быстро восстановилась, но власть, к сожалению, осталась у банды коммунистов. С этого момента от идеи полного уничтожения денег они отказались, и деньги стали играть определённую роль в жизни страны. Но это, конечно, уже были не настоящие деньги, которые были во времена царской России. От золотого обеспечения они быстро отказались, но и массированную эмиссию денег прекратили.

Дальнейшая история денег в России была весьма поучительна, но в короткой статье её описать нет возможности. Можно только отметить, что периодически советское государство от Сталина до Ельцина проводило так называемые **ДЕНЕЖНЫЕ РЕФОРМЫ**. Советская пропаганда расписывала как могла самым наглым и лживым образом суть этих реформ и их необходимость. Но на самом деле суть всех этих денежных реформ была одна и та же: **обворовать население**, изъять у населения излишние (на взгляд оккупационного советского государства) денежные средства и перераспределить собственность в свою пользу.

Хотя при хрущёвско-брежневском коммунизме денежные отношения носили более-менее широкий характер, но рыночные отношения были задавлены и схема «продавать-покупать» имела ограниченную область применения. Схема «сдавать-распределять» была важнее. Во всех сводках так и звучало: **«Колхоз “Красный гвоздь” СДАЛ государству 100 тысяч центнеров пшеницы»**. Государство этому колхозу какие-то деньги отдавало, но эти денежные отношения носили условный и символический характер. Во-первых, государство платило колхозу деньги по своему усмотрению, сколько пожелает, не спрашивая мнения или согласия колхоза. Во-вторых, сами цены были не просто произвольными, но часто умышленно заниженными ниже себестоимости.

Коммунисты всегда ненавидели крестьянство, потому что крестьянство — это самостоятельный и независимый класс, которому вообще никакое государство не нужно. Они самодостаточны и могут жить натуральным хозяйством, независимо от правящей клики. Крестьяне по своей сути антикоммунисты, поэтому все антикоммунистические движения опирались на крестьянство.

Сталин и все его коммунистические последователи постоянно душили крестьянство низкими ценами, часто ниже себестоимости. Например, в советское время коммунистическое государство «закупало» картофель по цене 6 руб. 06 коп. за центнер, а себестоимость картофеля была 9 руб. 61 коп. И попробуй хоть килограмм продай на сторону по другой цене. Это считалось **спекуляцией** и каралось тюрьмой. Хлопок, рис, чай, цитрусовые требуют близких с картофелем трудозатрат, поэтому и цены на них во всём мире примерно одинаковы. Если цены и отличаются, то не более чем в два-три раза. И только в СССР картофель был в 20 раз дешевле апельсина и в 35 раз дешевле лимона. Вот так коммунистическое государство ценами душило русского крестьянина.

Об обеспечении советских денег говорить особо не приходилось. Подлинная история в коммунистические времена уже была запрещена и фальсифицирована. Свобода слова была полностью запрещена, и уже никто не знал, а какие деньги были до коммунистов, каково было их обеспечение.

Но всё-таки коммунисты хрущёвско-брежневского периода пытались сохранить хоть какую-то видимость обеспечения советских денег, хотя бы в пропагандистских целях. Все бумажные деньги они разделили на две категории: **банковские билеты и казначейские билеты**. На банковских билетах было написано: «**банковские билеты обеспечиваются золотом, драгоценными металлами и прочими активами государственного банка**». Но, в отличие от денег царской России, уже не было конкретики, сколько конкретно золота полагается на один рубль. Вроде бы обеспечиваются, но размер обеспечения конкретно не указан. Фраза абстрактная, понимай, как хочешь, одна пропаганда. Сколько правящая клика пожелает, столько и дадут. На казначейских билетах надпись была ещё слабее: «**государственные казначейские билеты обеспечиваются всем достоянием союза ССР и обязательны к приёму на всей территории СССР во все платежи для всех учреждений, предприятий и лиц по нарицательной стоимости**». Тут уже об обеспечении золотом речь вообще не ведётся.

Что касается реальной ситуации, то ситуация с деньгами была такая же, как и везде при коммунизме: всё было пронизано ложью и обманом. Это при царе, что было написано на деньгах, то и было в реальной жизни. При коммунизме написано «белое», на самом деле «чёрное».

Тут интересно привести один конкретный случай. В брежневское время денежное расслоение достигло апогея. Помимо банковских и кредитных билетов совдепия выпустила ещё ряд денег для привилегированных слоёв: так называемые чеки. И эти чеки тоже были разные: с жёлтой полосой, с синей, бесполосые. На эти чеки отоваривались в элитных магазинах «Берёзка», где продавались импортные товары высокого качества, которые на рубли не продавались. Советский человек («строитель коммунизма») имел право покупать только всякую дрянь на свои коммунистические рубли (которые в народе прозвали деревянными). Чеки давались только иностранцам и представителям большевистской элиты. Хотя на рублях красовалась надпись: «**государственные казначейские билеты обеспечиваются всем достоянием союза ССР и обязательны к приёму на всей территории СССР во все платежи для всех учре-**

**ждений, предприятий и лиц по нарицательной стоимости**».

И вот однажды академик Сахаров пришёл в магазин «Берёзка», выбрал импортный магнитофон, подошёл к кассе и положил туда советские рубли. Ошеломлённая кассирша спросила: «Молодой человек! Вы что, больной?» Сахаров ответил: «Я не знаю, кто здесь больной. Вы читайте, что написано на наших рублях и выполните государственные обязательства. Это государственные деньги и Вы ОБЯЗАНЫ их принимать. Или для Вас государственные обязательства ничего не значат?». Тут же подбежали гебешники (все «Берёзки» были под гебешным колпаком), хотели Сахарова арестовать (за антисоветскую пропаганду), но, узнав, с кем имеют дело, решили не нарываться на международный скандал и тут же прозвонили в горком КПСС. В горкоме тоже стали куда-то звонить на верх. Там долго что-то решали. Потом решили, что скандал им сейчас ни к чему и дали команду Сахарову магнитофон отдать. Так академик Сахаров купил в эсессерии импортный магнитофон за «деревянные» рубли. Вот такая

получилась история. Но это получилось только с Сахаровым. Повторить этот фокус никто не решался. Никому не хотелось сидеть «за антисоветскую пропаганду». Вот такое было обеспечение советских денег, и такова была реальная фактура того, как выполнялись обязательства советского государства перед народом в реальной жизни.

**Сегодняшняя кремлёвская клика уже вообще не утруждает себя какими-либо обязательствами перед народом и об обеспечении российских денег НИКАКИХ речей не ведёт.** На сегодняшних деньгах нет НИКАКИХ надписей об обеспечении. Ни правдивых, ни ложных, ни пропагандистских. НИКАКИХ.

**Сегодняшние рубли вообще никак не обеспечены!** Просто бумажки, реальная стоимость которых ничем не подкрепляется, кроме текущей ликвидности. Никаких обязательств перед народом сегодняшнее оккупационное государство не считает нужным на себя брать.

**Государство нас нагло обманывает, печатая ненастоящие, необеспеченные деньги!**

**Мы должны требовать обеспечения рублей золотом!**

Теперь скажем пару слов про *инфляцию*. Про неё много говорят, но мало говорят правды. Часто говорят о том, что причиной инфляции являются какие-то якобы негативные процессы в экономике. Всё это ложь. Экономика здесь практически ни при чём. **У инфляции есть ОДНА главная причина – эмиссия (печатание) необеспеченных денег.** Вот и всё. Всё остальное – от лукавого.



Для того чтобы понять механизм инфляции, можно привести такую модель, которая, конечно, упрощена, но очень просто поясняет смысл происходящего. Представим себе весы. На одной чаше весов – товары, работы и услуги, на другой чаше – деньги. Равновесие этих весов производится через цены. Теперь представим себе, что в России на какой-то момент времени (предположим, начало перестройки) общий объём эмиссии составлял 300 млрд. рублей. Теперь представим, что при той экономике, какая есть, правящая клика напечатала ещё 300 млрд. рублей. Что произойдёт? Для того чтобы весы сохранить в равновесии и уравновесить денежную массу с объёмом товаров, работ и услуг, необходимо (грубо говоря, усреднённо) увеличить все цены в два раза. Вот Вам механизм инфляции. Рубль подешевел в два раза.

Но надо понимать, что **существует закон сохранения стоимости**. Если кто-то потерял 100 рублей, то кто-то другой положил эти 100 рублей себе в карман, ни копейкой больше, ни копейкой меньше. **Если население теряет деньги за счёт инфляции, то кто-то другой за счёт этой же инфляции набивает себе карманы**. Правящая клика напечатала ИЗ ВОЗДУХА 300 млрд. рублей и эти деньги стали ИХ собственностью. Они «слили» их в свои собственные банки, скупили какую-то госсобственность. Возникает вопрос: «За счёт чего ОНИ стали богаче на 300 млрд. руб.?». **За счёт обворовывания населения**. Они залезли в карман ко всем и обокрали весь народ. У всего народа деньги стали в 2 раза дешевле. Это означает, что половину денег у них правящая клика просто украла. Причём, обратите внимание на особенность этого воровства. Непосредственно по карманам ИМ лазить не пришлось. Всё сделано автоматически. Удобно. Вот как работает сионистская мафия. А почему это стало возможным? Только потому, что деньги ничем не обеспечены. **Если бы они были реально обеспечены золотом, то такую операцию было бы невозможно провести**.

Сегодняшний Центральный Банк России – это государство в государстве, которое печатает рубли столько, сколько им хочется, ничего у народа не спрашивая.

За время так называемых реформ объём эмиссии рублей увеличился не в 2 раза, не в 20 раз, не в 200 раз и не в 2000 раз. А **примерно в 10 000 раз**. Можете себе это представить? Вот что творило это преступное ельцинское государство. Инфляция носила самые чудовищные формы. Совсем недавно у нас цены и зарплаты исчислялись миллионами. Потом в 1997 г. провели деноминацию и 3 нуля с денег убрали, и нули как бы улетели в воздух. И уже все забыли, что произошло с рублями. **А в воздух ничего не улетает**. Кто-то эти «нули» аккуратно положил в свои бездонные сионистские карманы. Параллельно с этим процессом происходил другой глобальный процесс – так называемая **приватизация**. Конечно, приватизации в нашей стране не было. Был процесс разворовывания, который шёл под лживой вывеской приватизации. Приватизация была нужна России, но на самом деле приватизация – это вполне чёткая, прозрачная, законная честная процедура, в которой государственная собственность продаётся за РЕ-

АЛЬНЫЕ деньги в частные руки. Но у нас этого не было. **Правящая клика нагло разворовала всю огромную госсобственность** и стала собственником того, что ОНИ никогда не создавали. И всё это лживо называлось **приватизацией**.

Советское государство было безгранично богатым государством. Размер и стоимость государственной собственности носил беспрецедентный характер. **Никогда в истории человечества не было такого богатого государства**. Шутка ли – одна шестая часть мира. А ведь собственность – это те же деньги, только в имущественном виде. **Если бы приватизация была бы настоящей, то у государства от продажи имущества по реальным ценам были бы АСТРОНОМИЧЕСКИЕ запасы денег**. Но ельцинское государство всё время заявляло, что у него денег нет. А куда же всё делось? Якобы испарилось в воздухе. Но ничего в воздух не улетает. Существует закон сохранения стоимости. В России вдруг появились какие-то олигархи-миллиардеры, какие-то абрамовичи, дерипаски, березовские, фридманы, вексельберги и прочие «жертвы холокоста». Все, по какой-то «необъяснимой» причине, евреи.

Во времена ельцинского и путинского режимов все официальные СМИ писали о перестроекных реформах всё, что угодно. Но никогда не писали про их суть. А их суть проста до пошлости. **Перед Ельциным поставили задачу – разворовать госсобственность**. Перед Путинским задачу следующего этапа – закрепить и зафиксировать всё наворованное, ну и договорить то, что осталось. Вот вся суть.

Во времена коммунистического режима также была разворована вся собственность русского народа, и всё это не просто какие-то случайные факты сионистского воровства. Все эти деяния имеют определённую религиозную основу и вытекают из самой одной религии – иудаизма. Не зря однажды коммунистический нарком Луначарский (еврей, естественно) откровенно назвал **коммунизм пятой ветвью иудаизма**.

Все эти деяния полностью соответствуют преступной религии иудаизма. Вот что пропагандируется в Ветхом завете Библии:

«...*введёт тебя* (еврейский народ) *бог твой, в ту землю, которую Он клялся...* *дать тебе с большими и хорошими городами, которых ты не строил, и с домами, наполненными всяким добром, которых ты не наполнял, и с колодезями, высеченными из камня, которых ты не высекал, с виноградниками и маслинами, которых ты не садил, и будешь есть и насыщаться*» (Второзаконие 6:10-11).

Еврейский бог говорит: «*И дал я вам землю, над которой ты не трудился, и города, которых вы не строили, и вы живёте в них; из виноградных и масличных садов, которых вы не насаждали, вы едите плоды*» (Навин 24:13).

Аналогичные заповеди даются и в Талмуде: «*Имущество нееврея подобно покинутой вещи, его настоящий владелец еврей, который первый его захватит. И это справедливо, ибо Бог дал евреям власть над жизнью и имуществом других народов*».

Подобные нравственные установки иудаизма программируют сознание иудеев на преступный захват чужого имущества и паразитизм. Реальная историческая практика говорит о том, что **всю свою историю иудеи занимались именно преступным захватом чужого имущества**. Отсюда и возникает так называемый **антисемитизм** как адекватная реакция на деяния иудеев.

А какова ситуация с долларом? А всё то же самое. **В США власть захвачена той же самой сиономасонской мафией, как и в России.** Режим в США пока немного помягче, немного посвободнее, чем в России, но о демократии говорить в целом не приходится. **И доллары также НИЧЕМ не обеспечены.** И с евро такая же ситуация. Такие же бумажки – ничем не обеспеченые.

Что касается доллара, то в первую очередь надо понимать, кто их печатает. Подавляющая часть населения, в том числе и в США, об этом не знает. Они не понимают, кто захватил право печатать доллары. Таким правом в США обладает так называемая *Федеральная Резервная Система (ФРС)*. И американские граждане думают, что ФРС – это государственный банк. А это не так. **ФРС – это частная лавочка. Это частный банк семейства Ротшильдов.** Вот кто в Америке печатает доллары. Печатают нагло, свободно, столько, сколько ИМ захочется. Хороший бизнес – доллары печатать из воздуха. Если кто-то из Вас попытается печатать доллары или рубли, то Вас посадят в тюрьму, а ОНИ печатают, и ИХ никто в тюрьму не сажает. Вот так действует сионистская мафия.

Для понимания ситуации с долларом опять-таки **необходимо знать историю** долларов в США. Поэтому о ней придётся кое-что вкратце рассказать.

4 июля 1776 г. Континентальный конгресс США назначил комитет из 3 человек (Бенджамина Франклина, Томаса Джефферсона и Джона Адамса) для разработки печати США. Разработанная этой «святой» троицей печать, в особенности её оборотная сторона, скрывает масонские символы и тайны. Основной темой рисунка, находящегося на оборотной стороне печати, является египетская пирамида. Не правда ли, интересно, как это египетская пирамида попала в США? Эта пирамида показывает истинных хозяев масонов – потомков оккультных египетских жрецов. Позже эта же пирамида появится на символе денег США – купюре в 1 \$.

В это время проявились существенные разногласия между ведущими американскими политиками. Предметом разногласий был вопрос: следует ли американскому правительству учредить Центральный Банк (ЦБ) и может ли он быть частным. Джефферсон выступал «против» такого банка, Гамильтон – «за». Джефферсон утверждал: **«Если американский народ когда-либо позволит частным банкам контролировать эмиссию долларов, то сначала посредством инфляции, а потом – дефляции, банки и корпорации, которые вырастут вокруг такого Центрального Банка, будут отнимать у людей собственность до тех пор, пока их дети не проснутся бездомными на земле, которую завоевали их отцы»** (книга Ральфа Эпперсона «Невидимая рука», гл.12).

Гамильтон предложил США создать Центральный Банк США как частный банк с правом эмиссии долларов, то есть с правом создавать деньги из ничего, из воздуха, и после эти же деньги ссужать правительству под проценты. Удивительная наглость, не правда ли? Гамильтон обосновывал своё предложение тем, что: **«Всё общество делится на избранных и массу. Первые богаты и хорошего происхождения, все остальные не могут грамотно распоряжаться своими собственными деньгами. Поэтому вопрос управления деньгами лучше отдать богатым».**

Джефферсон видел нарождающийся в США заговор против правительства и народа со стороны масонской группы, называвшейся Якобинцами и созданной французским ответвлением Иллюминатов. К несчастью для США, президент США Вашингтон в 1788 г. назначил Гамильтона министром финансов. Спустя 3 года правительство США для своего первого национального банка, названного Первым Банком США, утвердило устав сроком на 25 лет. В 1811 г. при президенте Джеймсе Монро устав потерял силу.

В 1812 г. Англия развязала войну против США. Под давлением финансовой олигархии и проблем с финансированием войны в 1816 г. был учреждён Второй Банк США с действием его устава на следующие 25 лет. Этому банку была предоставлена возможность провести эмиссию (то есть напечатать деньги из воздуха) в размере 60 миллионов долларов и дать эти воздушные доллары в долг правительству. Тем самым хозяева Второго Банка США фактически украли у правительства США и американского народа эти огромные деньги.

В 1816 г. Томас Джефферсон в письме к Джону Тейлору сделал еще одну попытку предостеречь американский народ: **«Я считаю, что банковские учреждения более опасны для наших свобод, нежели постоянные армии. Они уже создали денежную аристократию, которая ни во что не ставит правительство. Следует отобрать у банков полномочия на эмиссию и вернуть их правительству, которому они принадлежат по праву».**

Однако Второй Банк продолжал свою инфляционную политику, что послужило одной из главных причин депрессии 1819 г., во время которой Второй Банк полностью изменил свою политику на противоположную, сужая активность и вызывая банкротства. Этот цикл инфляции – дефляции позволил финансовой олигархии скупить за бесценок большие объемы собственности разорившихся фирм.

В 1826 г. один из масонов капитан Вильям Морган, познавший все пороки масонства, опубликовал книгу «Пояснение масонства одним из братства, посвятившего предмету 30 лет», в которой разоблачил суть и методы масонства. Через несколько месяцев капитан Морган был увезён несколькими масонами и убит.

Однако героический поступок капитана Моргана и его последующее убийство вызвали сильный общественный резонанс. В 1830 г. была образована новая политиче-

ская партия, названная Антимасонской, как средство борьбы с масонской опасностью. 11 сентября делегаты антимасонов из 11 штатов съехались в Филадельфию с целью присоединиться к политической кампании по спасению государства от масонов, несущих разрушение и тиранию. Среди делегатов этого съезда был Вильям Сьюард, ставший впоследствии государственным секретарём у президента Авраама Линкольна.

Выборы президента США 1832 г. были ключевыми для Второго Банка. В период правления нового президента устав банка должен был быть возобновлён. На выборах победил президент Эндрю Джексон, который был категорически против подобного Центрального Банка. На этих выборах двое из каждого троих избирателей голосовали за Джексона или Антимасонов, то есть против возобновления устава Второго Банка.

После победы на выборах президент Джексон предписал президенту Второго Банка Николасу Биддлу отозвать государственные средства, размещённые в банке, а Биддл отказался. В ответ Биддл потребовал «всеобщего сокращения кредитов» во всей банковской системе, что вызвало финансовую и экономическую панику. Это был прямой шантаж правительства. Джексон прекрасно понимал, что делал Биддл, и сказал: «Банк *пытается убить меня. Но убью его я*».

Но 30 января 1835 г. потенциальный убийца по имени Ричард Лоренс приблизился к президенту Джексону и выстрелил в него в упор из двух пистолетов. К счастью, оба пистолета дали осечку, и Джексон остался невредим. Впоследствии Лоренс заявил, что находился в контакте с силами в Европе, которые обещали ему вступиться, если бы была бы предпринята попытка покарать его. **Это было первое покушение на президента США.**

Писатель Густав Майерс в своей книге «История огромных американских состояний» устанавливает главную силу, стоящую за Вторым Банком США – семью Ротшильдов.

Начало этой европейской семьи банкиров положил еврей **Амшель Мозес Бауэр** (впоследствии сменивший фамилию на Ротшильд). Амшель поставил своих сыновей во главе банкирских домов в разных странах. Мейер был отправлен во Франкфурт, Соломон – в Вену, Натан – в Лондон, Карл – в Неаполь, Джеймс – в Париж. Таким образом, Амшель создал еврейский финансовый интернационал.

Имея сыновей, рассеянных по всей Европе, каждый из которых стоял во главе банкирского дома, семья Ротшильдов с лёгкостью могла влиять на политику правительства любых государств Европы. Множество войн финансировала эта еврейская семейства, делая баснословные состояния на людской крови и страданиях народов.

Для управления мировым историческим процессом еврейская финансовая олигархия выработала стратегию, называемую «политика силового равновесия». Суть её – в финансировании сразу нескольких примерно одинаковых по силе государств, которые потенциально могли бы воевать друг с другом. За счёт этого олигархия всегда могла натравливать одно государство

на другое и применять к любому государству угрозувойной со стороны другого государства. Разновидность старого принципа «Разделяй и властвуй».

В 1837 г., через год после истечения срока устава Второго Банка, семья Ротшильдов послала одного из своих представителей в США. Его звали **Август Белмонт**. Он приехал во время паники 1837 г., активно занимаясь финансовыми махинациями. Его успех и его связи скоро привели его в Белый Дом, где он стал финансовым советником при президенте.

В 1854 г. Джордж Бакли создал тайную организацию «Рыцари Золотого Круга».

Такой же выдающейся фигурой в истории гражданской войны был **Морган**, ставший позднее одним из самых богатых и влиятельных банкиров и предпринимателей. В 1856 г. Морган приехал в Европу для обучения в Геттингенском университете в Германии. Там он подружился с Карлом Марксом, который активно занимался пропагандой коммунизма.

В 1857 г. в Лондоне произошла встреча лидеров международной финансовой олигархии, на которой было принято решение о развязывании Гражданской войны в США путём стравливания Севера и Юга. Вначале им надо было бы придумать и раздуть причину конфликта. Идеальным поводом был вопрос о рабстве. Рабовладельческий режим – это IX идеал, поэтому ОНИ стремились сохранить любой ценой рабство в южных штатах. «Рыцарям Золотого Круга» было поручено содействие в отделении южных штатов США, откол от федерального правительства и создание из южных штатов конфедерации («Невидимая рука», гл.15).

Авраам Линкольн начал понимать развёртывающиеся события во время своей президентской кампании 1860 г. Он прекрасно понимал, что причиной войны является не вопрос о рабстве, а стремление определённых сил расколоть Союз. Линкольн писал: «*Если бы я мог спасти Союз, не освобождая ни одного раба, я бы сделал это*».

**После ухода со сцены Второго Банка США в качестве банковской системы выступали банки штатов, которые эмитировали доллары, полностью обеспеченные золотом.**

**Вот когда в США были настоящие доллары.**

В результате закулисной иудомасонской деятельности в 1861 г. в США началась гражданская война. Одиннадцать южных штатов отделились от Союза и образовали Конфедерацию. Знаменательно, что на принятом флаге Конфедерации было не 11, а 13 звёзд. Число 13 имеет особое значение для жидомасонов.

Президент Линкольн, а позднее и Русское правительство видели, что Англия и Франция были на стороне Юга против Севера. Двою из братьев Ротшильдов имели банки в Англии и Франции, определяющие политику этих государств. Линкольн немедленно издал приказ о морской блокаде Юга, чтобы помешать этим двум странам использовать морские пути для доставки снаряжения Югу. Линкольн вёл смертельную игру, пойдя против мирового еврейского интернационала. Внутри США еврейская финансовая олигархия плела интриги и проводила политику сильного давления на прави-

## ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!

тельство. Линкольн предчувствовал свою гибель, но ни разу не колебался на своём пути.

Абраам Линкольн предостерегал американский народ относительно финансовой олигархии, которую он называл «властью денег». Он писал: **«Власть денег грабит страну в мирное время и устраивает заговоры в тяжёлые времена. Она более деспотична, нежели монархия, более высокомерна, нежели самодержавие, и более себялюбива, нежели бюрократия. Я предвижу наступление кризиса в ближайшем будущем, который заставляет меня трепетать за безопасность моей страны. Корпорации вступили на престол, грядёт эра коррупции, и власть денег в стране будет стремиться продлить своё господство, воздействуя на предрассудки народа до тех пор, пока богатство не соберётся в руках немногих и республика не погибнет»** («Невидимая рука», гл.15).

Доктор Кэрролл Квигли в своей книге «Трагедия и надежда» описывает цели высшей финансовой олигархии: **«Силы финансовой олигархии имеют далеко идущую цель, большую, чем создание мировой системы финансового управления в частных руках, способную господствовать над политической системой любой страны и мировым хозяйством в целом. Система должна управляться центральными банками мира в феодальном стиле, действующими сообща, согласно тайным соглашениям, достигаемым во время частных личных встреч и совещаний».**

Ещё в 1780 году один из высших иерархов иудомасонской мафии – еврейский банкир Ротшильд – сделал следующее откровенное заявление: **«Меня не интересует, кто ведёт политику данного государства. Дайте мне возможность управлять денежной системой этого государства, и я буду руководить этими политиками».**

Линкольн понимал, что Север нуждался в союзнике, чтобы удержать Англию и Францию от прямого участия в войне. Он обращался за помощью к другим европейским странам, но желающих себе помочь не нашёл.

Помощь пришла из России. Во времена Царя Александра II влияние интернационала в финансовой системе России было близко к нулю, поэтому у Александра II проблем с финансовым лобби не было. Одним из дипломатических ходов, который положительно повлиял на Александра II, было издание Линкольном Манифеста об отмене рабства. Напомним, что в 1861 г. царь Александр II издал Манифест об освобождении крепостных. США демонстрировали полное единодушие в этом важнейшем вопросе.

Александр II отдал Русскому императорскому флоту приказы идти в американские порты Нью-Йорка и Сан-Франциска в знак поддержки Линкольна и его правительства. Русские корабли в сентябре 1863 г. прибыли в США. Царь приказал своим адмиралам, чтобы

они были готовы сражаться с любой державой, принимая приказы от Линкольна. Это сыграло ключевую роль в победе Севера над Югом.

**Но проиграл не только Юг, сколько еврейский финансовый интернационал.** Линкольн нанёс тяжёлый удар по мировой еврейской финансовой олигархии. Ему этого не простили. Внутренний многолетний заговор, о котором Линкольн знал и которого опасался, сумел нанести ему ответный удар. **14 апреля 1865 г. Линкольн был убит.** Были спланированы ещё два покушения: на вице-президента Линкольна – Джонсона и государственного секретаря Сьюарда. К счастью, оба эти покушения провалились. Но убив Линкольна, заговору не удалось изменить политику правительства. Президентом США стал вице-президент Джонсон, продолживший политику Линкольна. **Восемь человек из заговорщиков были осуждены, четверо повешены. Организаторы, естественно, остались в тени** («Невидимая рука», гл. 15).

Убийца Линкольна – Джон Бут имел связи с тайными обществами, в том числе с карбонариями Италии – организации Иллюминатского толка.

Джонсону пришлось столкнуться с проблемой. Русский царь за своё участие потребовал оплатить использование Русского флота в соответствии с соглашением, заключённым ещё с Линкольном. Расходы на флот были достаточно высоки: 7,2 миллиона долларов.

Чтобы оплатить долги России, но не афишировать за что, решили эту расплату сделать в форме покупки Аляски, которая в то время считалась ничего не стоящим куском земли. В апреле 1867 г. Джонсон через Сьюarda договорился о покупке Аляски. Те американские историки, которые не были знакомы с действительными причинами покупки Аляски, называли эту покупку «глупостью Сьюарда». На самом деле покупка Аляски была лишь способом расплаты с царём за использование флота.

**Еврейская олигархия своё поражение в США не простила и русскому царю Александру II. По их заговору в 1881 г. Александр II был убит.**

Еврейская олигархия не оставила своих планов захвата США. Поменялась только тактика. Основой смены тактики был переход от разжигания войн и революций к созданию банковской паники. Через создание банковской паники и, следовательно, экономического хаоса еврейская олигархия стремилась повлиять на американский народ и правительство и принудить к созданию постоянного Центрального Банка (ЦБ), через который олигархия будет полностью контролировать всю власть в стране без всякого правительства.

Специфика банковского бизнеса такова, что банковская паника способна мгновенно разрушить абсолютно любой банк вне зависимости от того, хорошо банк работает или плохо. Суть в том, что привлечённые от населения денежные средства банк размещает для выдачи краткосрочных и долгосрочных кредитов кому-то и инвестиций куда-то. Только малая часть денег населения остаётся в банке для обеспечения текущей ликвидности. Поэтому любая отрицательная информация, если

она хорошо организована, способна завалить любой банк. Как только такая информация «грамотно» доводится до сведения населения и население в массовом порядке бежит вытаскивать свои деньги, банк становится неплатёжеспособным, так как ни один банк не может выдержать массированное снятие длинных депозитов.

Банкротство банка сразу вызывает «эффект домино». То есть за этим банкротством начинается цепочка банкротств тех организаций, которые с этим банком связаны.

Одним из операторов этих процессов стал **Дж.П. Морган**, чей отец являлся агентом Ротшильда, а сам он был родственником Гамильтона. В 1869 г. Морган в Лондоне создаёт Северную компанию по ценным бумагам, как представителя компании Ротшильда в США.

Первая серьёзная паника была создана в 1893 г. Ключевую роль в этой панике сыграла Северная компания. В 1900 г. администрация президента Уильяма Мак-Кинли возбудила иск против Северной компании. Через определённое время **президент Мак-Кинли был убит**. Президентом США стал ставленник олигархии **Теодор Рузвельт**, и судебное дело против Северной компании прекратилось.

В 1907 г. Морган организовал банковскую панику с дискредитации банка Никербокера. Одной из целей было уничтожение конкурирующих банков, не входящих в сферу влияния Моргана. Одновременно через СМИ началась массовая кампания по пропаганде необходимости ЦБ в стране.

Президент Вильсон поручил решить проблему устойчивости банковской системы тому самому человеку, который и создавал эту проблему неустойчивости – Моргану. В Национальную комиссию по денежному обращению для подготовки закона о банковской и денежной реформе был назначен сенатор масон, родственник Рокфеллера – **Нельсон Алдрич**.

Заговорщики сразу определились, что нельзя использовать название *Центральный Банк*, как скомпрометированное в глазах американцев. Они стали готовить законы о ЦБ под названием **Федеральная Резервная Система**.

В 1913 г. вступил в силу закон о Федеральной Резервной Системе США. Федеральным в этой системе было только название. Система не была государственной, это был частный еврейский банк, высший банк над всеми другими банками США. Еврейская олигархия захватила власть в США без войн и революций.

В задачи ФРС входило обеспечение устойчивости доллара и финансовой системы в целом. Еврейская олигархия прекрасно показала эту липовую «устойчивость».

Имея права по эмиссии доллара, ФРС могла по своему усмотрению вызывать инфляцию и дефляцию с целью перераспределения власти, собственности и денег.

В 1913 г. денежная масса на душу населения составляла около 148\$. К 1978 г. – 3691\$. Рост объёма денежной массы в несколько раз опережал рост объёма производства товаров, работ и услуг. Реальная стоимость одного доллара 1978 г. составляла всего лишь 12 центов доллара 1913 г.

В январе 1968 г. количество долларов составляло 351 миллиард. В феврале 1980 г. – 976 миллиардов. По существу количество денег удваивается каждые 10 лет. **Об обеспеченности доллара золотом все давно забыли**.

ФРС способна создавать экономические циклы путём увеличения и уменьшения количества денег и кредита.

В избирательной кампании 1912 г. 26-й президент США Теодор Рузвельт сказал: «*Позади видимого правительства на троне сидит невидимое правительство, которое ни в малейшей степени не доверяет народу и не несёт никакой ответственности.*

### **Уничтожение этого невидимого правительства, разрушение безбожной связи между коррумпированными дельцами и коррумпированными политиками – вот в чём задача государственного деятеля**

(Н.Боголюбов «Тайные общества XX века», с. 47).

В 1920 г. ФРС устроила так называемую *панику 1920 г.* В результате этого кризиса еврейская олигархия прибрала к рукам и огромные количества фермерской земли, и множество разорившихся нееврейских частных банков. В результате паники 1920 г. в США разорились 5400 банков, которые были вынуждены продать свои активы евреям по бросовым ценам.

Одной из основных небанковских мишеней этого кризиса был гениальный автомобильный промышленник Генри Форд. Форд прекрасно понимал суть еврейских игр и уже начал активную антисемитскую кампанию. В 1918 г. Форд приобрёл газету «Дирборн индепендент», в которой начал разоблачать гнусные сиономасонские игры. В частности, он приводил множество доказательств целенаправленной подрывной деятельности еврейской финансовой олигархии в развязывании Первой мировой войны. В газете публиковались целые разделы будущей книги «Международное еврейство». Газета имела мощный резонанс. **В 1922 г. вышла книга Генри Форда «Международное еврейство**». Форд начал финансировать Адольфа Гитлера в Германии.

8 марта 1925 г. в газете «Нью-Йорк таймс» Генри Форд написал: «**Подвергните контролю 50 самых богатых еврейских финансистов, кото-**



*рые творят войны для собственных прибылей, и войны будут упразднены».*

На Форда евреи вели яростную атаку по всем фронтам. И в первую очередь стремились его разорить. Но Форд, хотя и с потерями, всё же выдержал кризис 1920 г.

Успех кризиса 1920 г. вдохновил еврейскую олигархию. Они стали планировать ещё один великий кризис – *крах 1929 г.* Первым шагом была массированная эмиссия долларов. С уровня 31,7 миллиарда долларов в 1921 г. они дошли до уровня 45,7 миллиарда долларов в 1929 г. Увеличение составило около 144%. После организованного биржевого краха 1929 г. в США разразился экономический кризис невиданной силы.

Одним из очевидцев биржевого краха был Уинстон Черчилль, которого **Бернард Барух** привёл на фондовую биржу **24 октября 1929 г.** с целью продемонстрировать еврейское финансовое могущество. Вспомните, какого числа началась революция 1917 г. в России? Эти совпадения мистических дат ни о чём вам не говорят? Помните, как Ленин говорил о сроках революции: «*Вчера было рано, завтра будет поздно. Сегодня.*».

Рынок ценных бумаг США развалился, но ведь кто-то скупил эти обесцененные акции. Кто же это? Во всех официальных историях этого кризиса идёт масса разговоров о продаже акций, но ни слова не говорится о том, кому же они были проданы.

А скрываемая суть очень проста. **После кризиса 1929 г. распределение собственности и денег изменилось резким образом в пользу еврейской олигархии.** Около 16 000 банков США разорились. 100 из 14 100 банков (менее 1%) стали контролировать более 50% банковских активов США. 14 крупных банков стали владеть 25% депозитов страны. Вот вам и кризис. Кому-то ГОРЕ, кому-то – баснословные барыши.

После того как кризис 1929 г. миновал, конгрессмен МакФэдден заявил: «Это было тщательно подготовленное событие. Интернациональные банкиры создали условия отчаяния, с тем чтобы стать правителями всех нас. Денежные и кредитные ресурсы США полностью контролируются финансовыми группами Дж. П. Моргана (Первый Национальный банк) и Куна & Леба (Национальный Сити банк).»

23 мая 1933 г. МакФэдден выдвинул обвинения против ФРС, вызвавшей биржевой крах 1929 г. Среди прочих обвинений были и такие: «Я обвиняю их в присвоении более 80 миллиардов долларов». («Невидимая рука», гл. 16).

На МакФэддена еврейская мафия организовала охоту. Два раза наёмные убийцы пытались застрелить его, но оба раза неудачно. Впоследствии его отправили на банкете.

В 1930 г. по инициативе тогдашнего вице-президента, известного масона Генри Уоллеса, был введён новый рисунок однодолларовой купюры – символа денег и финансовой мощи США. На обороте доллара появилась египетская пирамида с возвышающимся над ней треугольником всевидящего ока дьявола Иеговы.

Повсюду доминирует мистическое масонское сатанинское число – **13**. 13 ступеней пирамиды, американский

орёл держит щит с 13 полосами, в правой лапе – символ масонства – ветку акации с 13 листьями и 13 цветами, в левой – символ войны – пучок из 13 стрел. В клюве орла – лента с масонским лозунгом «единство в многообразии». Над орлом царит шестиконечная звезда Давида из 13 масонских пентаграмм (пятиконечных звёзд).

Внизу пирамиды приведён ключевой лозунг «NOVUS ORDO SECLORUM» (Новый всемирный порядок). Этот лозунг однозначно показывает, на что стали претендовать новые хозяева США. Им американского государства мало. Их интересует порядок не в США, а во **всемирной империи**. Под их эгидой и под гегемонией доллара. Очень полезно показывать эту надпись на долларе людям, которые всё время утверждают, что претензии сионистов на мировое господство – это всё плоды большого воображения патриотов и антисемитов против «бедных и несчастных» евреев. Вся эта композиция старинных масонских символов была разработана по заданию Ротшильда, первый набросок сделал ещё Адам Вайсхаут, а дизайнером стал русский масон художник Рёрих. Но сама символика восходит ещё ко времени Древнего Египта.

Сегодня свои претензии на мировую гегемонию США не скрывают. О них очень открыто и цинично написано, хотя бы у Бжезинского (З.Бжезинский «Великая шахматная доска»). Помните, как упырь по кличке Ленин кричал своим картавым голосом: «*Да здравствует мировая геволюция!*». Это всё песня из той же еврейской оперы про мировое господство. **Сегодня мировой коммунистический концлагерь ОНИ строят под вывеской ГЛОБАЛИЗАЦИИ.** Вывески другие, суть та же.

В дальнейшем еврейская олигархия с помощью эмиссии доллара и других финансовых игр и махинаций полностью закабалила американское государство. Государство США имеет сейчас совершенно астрономический долг. Но когда в СМИ об этом говорится, то совершенно замалчивается вопрос, а **кому же это государство должно?** Ведь оно должно кому-то. Кому? Сионистской финансовой олигархии – истинному хозяину сегодняшней Америки.

Попытки поставить на место эту олигархию, такие, как, например, делал президент Джон Кеннеди, ни к чему не привели, а **Кеннеди 22 ноября 1963 г. просто убили**. В число его убийц, который сделал контрольный выстрел в голову Кеннеди, входил его личный водитель, агент ЦРУ (Боголюбов «Тайные общества XX века», с. 102). Этого водителя убили через 3 недели. Свидетели не нужны.

**Позже на пути Иллюминатов встал брат Джона Кеннеди – Роберт Кеннеди, который был на пороге своего неминуемого избрания в президенты США. Но его убили буквально незадолго до избрания 5 июня 1968 г.**

Как только президент Никсон высказался против заиския сионистского лобби, ему устроили импичмент и выкинули из Белого Дома. Поводом послужил факт подслушивания в штабе демократической партии, а организовал этот факт, это подслушивание, еврей **Генри Киссинджер**. Вот такая в США «демократия» – почти как в СССР.

Выборы в современной Америке давно превратились в спектакль, только этот спектакль более сложный, чем в бывшем СССР. Реальный выбор в современной Америке делает не народ, а узкая группа финансовой олигархии. Кандидат на выборах в современной Америке без крупных денег не имеет никаких шансов на успех. Поэтому реальные выборы происходят на уровне высшей финансовой олигархии Америки, где решают, кого поддерживать, а кого – нет.

Всех политических лидеров внимательнейшим образом изучают и вычисляют. Неудобные сразу же вылетают из игры. Сионистской мафии не нужны новые Линкольны и Кеннеди. Остаются в реальных кандидатах только те, кто устраивает власть имущих. Предположим, остаются пять кандидатов в президенты, каждый из которых устраивает олигархию. Их и запускают в выборы. Дальше идёт спектакль. Шумят партии, шумят и голосует народ, кто-то празднует победу, кто-то поражение, а игра по-крупному уже давно сделана. В сегодняшней путинской России ситуация ещё пошлее.

## Все официальные политические партии России – это партии холуёв, марионеток и гебешных стукачей.

В 1982 г. правительство США было должно ФРС (иудейской финансовой мафии) **1 070 241 000 000 \$**. За этот долг американские налогоплательщики заплатили им 115 млрд. \$ только за один год.

В 1992 г. государственный долг составил уже **5 000 000 000 000 \$** плюс проценты. Соответственно выросли налоги. В то время как расходы ФРС сводятся к покупке типографской краски и оплате труда печатников долларов (Боголюбов «Тайные общества XX века», с. 42). Вот такой беспредельной наглостью обладает международная мафия.

Историю США я больше продолжать не буду. Кто хочет узнать её подробнее, советую почитать её в прекрасной книге Ральфа Эпперсона «Невидимая рука».

Для нас история США чрезвычайно поучительна, так как после «перестройки» в СССР начались финансовые еврейские игры, полностью аналогичные американским. Ничего нового сионократия не придумывает. Методы всё те же, многократно опробованные. Эти методы надо просто знать.

Сегодня США, так же как и Россия – страна победившего сионизма. И что же? Более 20% американцев – психически неполноценные люди. Более 15% американцев – хронические наркоманы. США – страна невиданного разгула преступности и наркомании. Борьба с наркоманией – не более чем мелкая возня, так как хозяевами наркобизнеса является правящая мафия. Более 30% американцев стали гомосексуалистами, и процесс содомии нарастает. По данным социологических исследований, 80% американцев не имеют собственного мнения и повторяют точку зрения своих кукловодов (в России картина аналогичная). Около 40% американцев нигде не работают, презирают всякий труд и ведут паразитический образ жизни.

Американская иудократия ведёт постоянную пропаганду коммунистических идей. Небезызвестный еврей **Сорос**, сделавший баснословное состояние на финан-

совых махинациях, настойчиво внушает народу мысль о скорой гибели системы свободного предпринимательства. Манифест компартии Карла Маркса навязчиво продаётся на каждой бензоколонке. Можете себе представить, на каждой бензоколонке. Значит, это кому-то нужно. И кто-то вложил большие деньги в эту пропаганду.

Американцы в основной своей массе – народ удивительно одномерный. Их интересуют только деньги, вещи, машины и секс. Более 60% американцев вообще не читают книги, а если и читают, то преимущественно детективы и порнографию. Большинство их всё свободное время проводит у телевизора, где смотрят детективы и развлекательные, удивительно пошлые и бесодержательные передачи.

В культурном смысле это, пожалуй, самый неинтересный народ в мире. Фильмы, за которые сегодня в США дают высшие премии, – выражение регресса в общечеловеческой культуре, ибо они превращают человека в упрощённое примитивное существо, оперирующее примитивными понятиями, штампованным набором слов, улыбок и оборотов речи. Диалоги американских героев напоминают диалоги механических биороботов. Такую же гнилую тенденцию мы наблюдаем сегодня в российском тельевидении.

В американском кино вообще отсутствуют живые человеческие чувства, одно духовное убожество и нищета. Бесконечные сцены насилия, убийств, садизма, сцены ужасов и убогого примитивного секса удивительно скучны и противны. Состояние кинематографа в целом очень хорошо описывает духовное состояние общества. Диагноз прост – духовное загнивание. Это результат еврейского господства в Америке.

Сегодняшнее состояние в социальной сфере, национальных и расовых отношений, развития преступности, наркомании, гомосексуализма и лесбиянства, образования, культуры, биологического здоровья населения – предкризисное и ухудшающееся быстрыми темпами.

Главный товар Америки, на котором она больше всего «зарабатывает», это не техника и машины, а **бумажные доллары**, которыми они наводнили весь мир. У США незавидное будущее. В ближайшие годы они испытывают такой экономический кризис, что кризис 1929г. покажется им раем. Сегодня эмиссия долларов достигла немыслимой и критической величины. Американская финансовая система – это невиданная еврейская афера, покруче российских ГКО. Скоро доллар ОНИ будут опускать.

Что касается положения на фондовом рынке, то здесь ситуация весьма проста. Фондовый рынок не является объективным показателем развития экономики. Погоду на этом рынке делают те, кто способен этим рынком управлять. А кто на это способен? **ТЕ**, кто способен спокойно печатать доллары из воздуха. ОНИ всегда могут поднять этот рынок или опустить. На **ЛЮБУЮ** величину, так как деньги никакой материальной основы не имеют. Доллары они ведь печатают столько, сколько им надо. Захотят поднять фондовый рынок – напечатали доллары и начинают скупать все акции.

Рынок пошёл вверх. Наверху акции продали. Рынок упал. Внизу всё скупили. Маржу (разницу) – в карман. И так много раз. Подняли – продали, опустили – скупили. Это как насос. Сиди и качай прибыль, прибрай собственность к своим рукам. Так ОНИ «работали» много лет. И весь фондовый рынок был «задран и перенадут» липовыми долларами. Так им выгоднее – маржа больше. **Теперь ОНИ хотят этот пузырь сдуть, рынок опустить до минимума, устроить кризис и затем всю собственность скупить «за копейки».** Вот какова реальная картина. Вы можете эту картину прочитать в официальных СМИ? Новый президент Абама что-то невнятное говорил про заправил Уолл-стрита, но в конкретику не вдавался.

Для того чтобы скрыть свои сионские финансовые игры и найти псевдопричину падения доллара, эти ребята планируют новые **войны**. Война всё спишет и будет псевдопричиной всех бед. В качестве достойного противника для США выбран исламский мир, напряжённость с которым искусственно накаляется. Война с исламским миром – один из их основных сценариев развития.

Для того чтобы найти повод для развязывания войны против Афганистана и Ирака, 11 сентября 2001 г. эта мафия организовала афёру века – они взорвали две башни всемирного торгового центра, пытаясь списать это деяние на каких-то террористов, на «Аль-Каиду», на Бен Ладена, хотя Бен Ладен всегда был агентом ЦРУ и имеет с Джорджем Бушем общий бизнес. Дата этой афёры выбрана не случайно. Масоны ничего случайно не делают. 11.09.2001 в сумме даёт число 23, а это – число Иллюминатов. Вот кто это организовал. Это не удивительно. Ведь сегодняшний президент США Дж.Буш-младший является членом масонской организации «Череп и кости». И его папочка Дж.Буш-старший также является членом этой же масонской ложи.

Профаны и глупцы всех мастей, кушающие официальную информацию, всегда называют таких авторов, как я, *фашистами, антисемитами и людьми, которые высасывают из пальца небылицы*, лишь бы дискредитировать «бедных и несчастных» @@дов. Я сейчас «высосу из пальца» ещё один интересный факт. Для глупцов это будет высосано из пальца, а для людей, способных что-то понимать, это будет интересной **фактурой**. Символы для сиономасонов (и не только для них) всегда играли огромную роль. Эта роль чрезвычайно велика. Не зря в США так расписали долларовую купюру. Для посвящённых должно быть понятно, **кто** хозяин денег. В путинской России деньги также имеют свою масонскую символику. Какие в России бумажные деньги по номиналу? 5000 р., 1000 р., 500 р., 100 р., 50 р., 10 р. Сложим всё это. Получается катанинское число 6660. Только ноль лишний. Жириновский ещё в 1997 г., когда проводили деноминацию рублей, предлагал убрать с рублей не 3 нуля, а четыре. Тогда бы сумма была чисто 666. Но это решили сделать позднее. Это будет делать новый полутораметровый еврей Медведев, которого ОНИ **назначили** президентом России.

А что означает число **666**? По Библии это – число зверя. В откровении Иоанна Богослова сказано про некое-

го зверя в облике человеческом, который будет претендовать на захват полной власти на земле (Откр. 13:18): *«Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочи число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть»*. Что же это за **зверь**?

Множество исследователей сотни лет безуспешно пытались расшифровать это загадочное число зверя. А эта расшифровка на самом деле очень проста. Я дам расшифровку числа зверя 666. Для расшифровки необходимо использовать русскую азбуку. Кто понимает глубинную суть языков, тот знает, что цифры и буквы образуют единое смысловое пространство. До революции и еврейских реформ русского языка в азбуке все буквы имели числовое значение, соответствующее занимаемому в азбуке месту. Например, уничтоженная космополитами русская буква **і** так и называлась **i - десятеричное**.

Слово **шестьсот** имеет 8 букв. Число этого слова задаёт первую букву имени зверя. Для того, чтобы эту букву исчислить, надо взять восьмую букву русской азбуки. Это буква **ж**.

Слово **шестьдесят** имеет 10 букв. Оно задаёт букву **і** (десятеричное).

Слово **шесть** имеет 5 букв. Оно задаёт пятую букву русской азбуки, а именно букву **д**.

Таким образом, имя зверя в облике человеческом, стремящемся захватить власть над землёй – это **жід**. Именно так через **i** – десятеричное обозначаются евреи в фундаментальном словаре великого В.И.Даля.

Видите, как всё просто (когда это кто-то раскроет). Вот кто сегодня хозяин российских денег.

**Всю свою историю во всех странах мира иудейские фашисты ведут необъявленную войну с исторической правдой. Иудеи постоянно обрезают, извращают и фальсифицируют историю, запрещают изучать историю по первоисточникам. Иудеи ведут постоянную войну со свободой слова и печати. Особенно когда это касается разоблачения их преступной деятельности.**

Сегодня кремлёвская клика начала выпускать Список запрещённой литературы ([www.rg.ru/2008/12/12/spisok-dok.html](http://www.rg.ru/2008/12/12/spisok-dok.html)). Это преступление у НИХ называется **свободой слова**.

**Мерзость всего того, что происходит в США, никак не может заслонить ещё большую мерзость положения в России.** Сейчас кремлёвские холуи во всём горло обвиняют Америку во всех грехах. Особенно сильно «обличают» Америку два гебешника: Жириновский и Рогозин. Они по телевизору поливают грязью Америку (причём в большинстве справедливо) и преподносят США как источник всех зол. США якобы во всём виноваты, а кремлёвская клика чуть ли не с ними борется, хотя очевидно, что американский Белый Дом и Кремль – это две группировки одной и той же преступной сионистской шайки. Конечно, в любой банде есть свои разборки и грызня. Но это грызня между **своими**.

Внешний враг всегда очень полезен правящей клике, на него можно списать все грехи. Финансовый кризис в России, кто виноват? Якобы Америка. Так президент Медведев прямо и говорит с телекрана. А Кремль – хороший. Но почему-то не говорят о том, что например, в Норвегии или в Саудовской Аравии никаких кризисов

нет. Там НАЦИОНАЛЬНОЕ правительство и там доминирует **национальная** валюта. В России всех хотят обворовать, а виноватые не в Кремле, а где-то якобы за океаном. Конечно, Жириновский, Рогозин и пр. – это люди патологически лживые. В России в астрономических масштабах разворована госсобственность. Кто виноват? Америка, как говорит Жириновский? Ложь. Виноват Кремль. Те, кто всё это разворовал, спокойно занимают высокие посты, никто их в тюрьму не сажает. Кто виноват? Америка? Ложь. Виноват Кремль. В России (в нефтедобывающей стране) бензин стоит дороже, чем в США. Кто виноват? Америка? Ложь. Виноват Кремль. В России разгул коррупции. Кто виноват? Америка? Ложь. Виноват Кремль.

Сегодня в России путинский режим фактически отменил выборы. Народу невозможно выбрать ни президента, ни депутатов, ни губернаторов, ни глав районной управы. Путин вернулся в Россию старые большевистско-гебешные «выборы без выбора». Поэтому народ на выборы ходить перестаёт. Кого может представлять такая власть? Только самих себя и своих холуёв. Оппозиционные партии фактически запрещаются и снимаются с выборов до выборов, их просто отказываются регистрировать. Все партии, допускаемые до выборов, – это партии кремлёвских холуёв, которые, кстати, и финансируются из чёрной кассы Кремля. Всё это у них называется демократией и свободой слова. На самом деле это наглое нарушение Конституции и действующего законодательства. Но они, без зазрения совести, попирают любые законы. Помните, как о них говорил их же Господь Бог (Бог евреев): *«Стыдятся ли они, делая мерзости? Нет, нисколько не стыдятся и не краснеют»* (Иеремия 6:13-15).

**Такого разгула преступности, коррупции и казнокрадства, как при Путине, Россия ещё не знала.** Иудеи, совершившие тяжкие преступления, свободно гуляют по России. Никто не привлекает их к уголовной ответственности. Иудей Чубайс, который организовал под видом приватизации астрономическое разграбление общенародной и государственной собственности, спокойно гуляет на свободе. И не просто гуляет, держит в своих руках всю электроэнергетику России. Иудей Кириенко (фамилия отца – Израиль), который, будучи премьер-министром России, с помощью дефолта 17.08.98 г. всех обворовал, также на свободе и теперь заправляет атомной промышленностью.

Ельцинско-путинский режим в течение 20 лет выкачивал из России нефть, газ, лес, алюминий, никель, всё вывозил. А что ввозил? Что-то ввозил, в основном автомобили. Но главным товаром, который ввозился, были воздушные пузыри – зелёные долларовые бумажки, на-

печатанные из воздуха. Да и доллары ввозились частично. Основную массу долларов путинский режим крутил в Америке под смехотворные 3-4% годовых (остальные 5% чёрным налогом шли в чёрную кассу Кремля). Путину всё хотелось обогнать Абрамовича, что, кстати, он давно уже и сделал. ОНИ набрали стабилизационный фонд в астрономических масштабах (более 500 млрд. \$). А сейчас хотят и его «приватизировать». Сливают эти деньги в СВОИ банки. Всё это делается под соусом «борьбы с мировым финансовым кризисом». Потом у НИХ будут спрашивать: «А где же деньги стабилизационного фонда?» А ОНИ ответят: «Как где? Был же финансовый кризис, мировой. Вот всё и испарилось на небо. Вот осталось 20 копеек. Это Вам, пожалуйста, возьмите, всё по-честному. У нас всё для народа». Хорошая вещь этот кризис. Кому война, кому мать родна.

Почему правящая иудейская клика может такое творить в России? Только потому, что русский народ **пассивен**. Народ ТРУСЛИВО и пассивно наблюдает за происходящим. И чего-то ждёт, на что-то надеется. **А чего ждать, на что надеяться? Ничего само по себе в этом мире**

**не происходит. Всё надо делать своими собственными руками.** Никакой чужой дядя за Вас делать ничего не будет. Ничего само по себе не изменится, пока народ сам это не изменит. Хорошо сказал Мао Цзэ Дун: **«Для того чтобы что-то сделать, надо что-то делать»**. А не водку пить и скучить.

А сколько русских холуёв и политических проституток пошли в марионеточные кремлёвские партии типа «Единая Россия», «Справедливая Россия». В США народ активно протестует против глобалистов-сионистов. Демонстрации антиглобалистов в США и Западной Европе набирают до миллиона человек. А у нас что? Тишина. Даже понимания того, что происходит, и что ОНИ хотят делать дальше, нет. Русские народные выступления типа Кондопоги, Ставрополя, «Русских маршей» неплохо себя показали, но они все идут под лозунгом борьбы с кавказцами. Но ведь не кавказцы правят в России, а определённая мафия.

Всякая сила и всякая мощь стремится к экспансии и расширяется до тех пор, пока не встретит достойного сопротивления. **Преступники никогда не остановятся, пока их кто-то не остановит.**

Только массовые народные выступления против этого преступного сионистского режима могут изменить ситуацию!

Не жди, когда позовут, иди сам! Источник сил найдёшь только в себе!

**К.э.н. Бойцов В.Н.**

Подробнее о причинах и методах международных финансовых афёров рассказывается в фильме «Дух времени» – см. стр. 15.

Прошло уже немало лет с тех пор, как нефтяной магнат и «большой друг советского народа» Арманд Хаммер ушёл в лучший из миров. У нас его потихоньку забывают, даже московский Центр международной торговли («Хаммеровский центр») на Красной Пресне не стал памятником миллионеру. В бытные времена улыбчивую физиономию лысого очкастого старичка узнавали мгновенно, как портрет члена Политбюро Центрального Комитета КПСС.

Он был единственным в своём роде – настоящий американский капиталист, друживший почти со всеми вождями СССР начиная с Ленина и заканчивая Горбачёвым.

Его жизнь – сплошной парадокс. Перефразируя Гёте, он – часть той силы, которая всегда стремилась делать добро, а в результате получалась ужасная гадость.

Арманд Хаммер родился 21 мая 1898 г. в Нью-Йорке, в еврейской семье врача, имевшего российские корни. Его папа был одним из основателей американской компартии. В 20 лет Арманд, студент медицинского колледжа, сделал нелегальный аборт – его пациентка умерла. Вину взял на себя Хаммер-старший: папа отправился в тюрьму, а рисковый отпрыск возглавил семейный фармацевтический бизнес. В Америке как раз ввели «сухой закон», и Арманд наладил выпуск имбирной настойки на спирту, которую продавал как лекарство от ангины. Через год юноша заработал свой первый миллион.

В 1920-м во времена обстоятельств и друзей-коммунистов Арманд оказался в СССР. Он хотел прощупать рынок на предмет поставки лекарств (в стране свирепствовал тиф), а перед ним в буквальном смысле открылась пещера с сокровищами Али-Бабы. В Москве тогда еще мечтали о мировой революции, а для этого необходимо было поддерживать зарубежных товарищей деньгами. Хаммеру предложили создать прикрытие тайным финансовым потокам, основанным на продаже российских драгоценностей антиквариата. Ему отдали в концессию асбестовые рудники на Урале и помогли открыть в Москве карандашную фабрику. Считалось, что он проходит на Запад икру и пушину и с этого богатеет. В действительности дела Хаммерашли далеко не блестяще: за 10 лет существования его фирма «Allied American» 6 раз была на грани банкротства, но советские власти каждый раз приходили на помощь. В терминах нашего времени – Хаммер помогал «отмывать» деньги. На этом бизнесе Арманд по-настоящему разбогател. Равно как и на перепродаже антиквариата и драгоценностей.

Вывоз произведений искусства из Советской России он и его брат Виктор поставили на поток. Принадлежавший им особняк на Садовой-Самотёчной, 14 напоминал музей. Особенную слабость питали Хаммеры к личным вещам царской семьи. Впрочем, любую картину или серебряную тарелку «молодеже» 1917-го они называли не иначе как «сокровища Романовых». Арманд вывез несколько настоящих пасхальных яиц Фаберже, но еще больше вещей знаменитого ювелира подделали: клейма мастерской Фаберже любезно предоставило ОГПУ. Хаммер чуть-чуть не сторговал «Мадонну Бенуа» Леонардо да Винчи из Эрмитажа. Они с Анастасом Микояном не сошлись в цене: Микоян просил 2,6 млн. долларов, а Хаммер был готов заплатить только 2 миллиона. СССР нужны были деньги для индустриализации.

В 1970-е, уже при Брежневе, Арманд провернул еще одну блестящую «художественную сделку»: он подарил СССР полотно Гойи (хотели упорные слухи, что это подделка), якобы купленное им за миллион, а на самом деле за 60 тыс. долларов. В ответ он получил от растроганной Фурцевой вполне настоящего Малевича из Третьяковской галереи. Малевича Хаммер продал за 750 тыс. долларов.

Но это потом. В конце же 1920-х Арманд Хаммер совершил редкую в своей жизни ошибку: он открыто симпатизировал Троцкому, а к вла-

сти пришёл Сталин. А мериканца из СССР «попросили», он вынужден был снова заняться бизнесом на родине. После отмены «сухого закона» он начал выпускать дешёвое виски. В годы Второй мировой войны, когда государство повелело всем винокурням производить только технический спирт для нужд армии, Хаммер с помощью некоего Гарри Хопкинса, сотрудника управления военного производства, добился исключительного права выпускать спиртное для питья. Он даже полу-

чили государственную субсидию на расширение производства. К 1946 г. его компания «United Distillers» с

40 млн. долларов годового дохода стала самой крупной частной алкогольной компанией Америки.

В 1950-е Хаммер приобрёл маленькую нефтедобывающую фирму, а чуть позже выиграл тендер на разработку богатейших нефтяных месторождений в Ливии. Абсолютный дилетант в нефтяном бизнесе, Хаммер обошёл таких гигантов, как «Mobil», «BP», «Shell». Пока конкуренты сочиняли образцовые заявки на тендер, Хаммер вышел на Омара Шелхи, самого влиятельного члена ливийского концессионного совета, и предложил ему 3% от будущих доходов. Формально победу Хаммера объяснили обязательством бесплатно вырыть колодец возле деревни, где родился ливийский король Идрис.

Самое главное «ноу-хау» Хаммера заключалось в очень простом правиле: все необходимые бизнесу средства, ценности и блага находятся у государства, цель капиталиста – их оттуда «извлечь», получить госзаказ. Для этого все средства хороши.

Законы свободного рынка были ему чужды, он в них ничего не понимал. Зато умел давать взятки, льстить, запугивать, шантажировать. Встретившись в 1973 году с Брежnevым, Хаммер сказал ему: «Вы мне очень напоминаете Ленина». Он подарил советским властям два неизвестных письма Ильича – даже «серый кардинал» Суслов потепел душой к этому посланнику чуждого мира. Хаммеру, единственному иностранцу, разрешили прилететь в СССР на личном самолёте, его не проверяли на таможне, у него не требовали визу. Говорят, он этим пользовался и по старой памяти таскал из Союза дёшево купленные бриллианты. О своей посмертной славе он заботился, как египетский фараон о загробном комфорте: создал музей, научный центр и благотворительный фонд, выложил «Хаммер» золотыми буквами в зале славы нью-йоркского музея «Метрополитен», написал мемуары, заказал несколько биографий. Он был почётным доктором 25 университетов, имел орден Дружбы народов, французский орден Почётного легиона, итальянский орден «За особые заслуги», шведский Королевский орден Полярной звезды, австрийский Рыцарский крест. Он упорно добивался Нобелевской премии и британского дворянского титула.

Финал истории оказался совершенно неожиданным. После смерти Хаммера вдруг выяснилось, что его несметное богатство – миф, к тому же ряд организаций, которым покойный задолжал значительные суммы, тут же возбудили судебные иски. Сыну, внебрачной дочери, внукам и любовницам – всем, кому он обещал пожизненное содержание, досталось всего 750 тыс. долларов. Сын от досады не явился на похороны.

Музей «Метрополитен» попросил внука Хаммера доплатить миллион долларов. Оказалось, имя дедушки выложили золотом не за 1,8 млн. долларов, а в кредит, наполовину дешевле. Внук предложил 200 тыс. долларов за то, чтобы имя деда вообще исчезло из музея.

**Какая же из всего вышеизложенного мораль? Свои капиталы Хаммер зарабатывал на обмане, кризисах и войнах. В России в 1990-е немало состояний сколачивалось именно таким образом. История повторяется?**

Людмила ЛУНИНА

«Советская Белоруссия» № 38 (21704)

## КНИГИ – ПОЧТОЙ

Коммерческий отдел Издательской группы Русского Национально-Освободительного Движения «РУССКАЯ ПРАВДА»  
охотно вышлет всем желающим следующие издания:

1. «МИР СЛАВЯНСКИХ БОГОВ» (**пятое издание!**), авт. Казаков В.С. 240 стр. Славянские Боги, Славянские праздники,  
Славянские обряды. **140 рублей.**

2. «ИМЕНОСЛОВ» (**четвёртое издание!**), авт. Казаков В.С. 240 стр. Впервые в мире издан сборник Славянских имён и  
прозвищ с толкованием их значения и происхождения. **140 рублей.**

3. «АКВАРИУМ-2», авт. Суровов В. 352 стр. в тв. пер. Разоблачение предателя В.Резуна («Виктора Суворова»). **240 рублей.**

4. «ЛЕДОКОЛ-2», авт. Суровов В. 352 стр. в тв. пер. Разоблачение предателя В.Резуна («Виктора Суворова»). **240 рублей.**

5. «ПРЕОДОЛЕНИЕ ХРИСТИАНСТВА» (**2-е издание!**), авт. Авдеев В.Б. 240 стр. Опыт адогматической проповеди. **140 рублей.**

6. «ЗАБАВНАЯ БИБЛИЯ», авт. Лео Таксиль. 320 стр. Сатирическое разоблачение священной книги иудеев и христиан –  
Библии. **180 рублей** (мяг. обл.). **240 рублей** (твёрд. пер.).

7. «ЗАБАВНОЕ ЕВАНГЕЛИЕ», авт. Лео Таксиль. 320 стр. Сатирическое разоблачение священной книги иудеев и христиан  
– Библии. **180 рублей** (мяг. обл.). **240 рублей** (твёрд. пер.). **НОВИНКА!**

8. «СВЯЩЕННЫЙ ВЕРТЕП», авт. Лео Таксиль. 320 стр. Лицемерие, обман, убийство, прелюбодеяние – вот чем усеян путь  
«святых» отцов! **180 рублей** (мяг. обл.). **240 рублей** (твёрд. пер.). **НОВИНКА!**

9. «ВО ВЛАСТИ СИМВОЛОВ» (**второе издание!**), авт. Климович К.К. 160 стр. с илл. Впервые в России изданная одна из  
самых малоизвестных работ основателя коммунистического движения, посвящённая национальному вопросу. **120 рублей.**

10. «ПРАЩУРЫ. ЦЛИТЕЛЬ», авт. Шилов Ю.А. 432 стр. Книга о предках славян и их братьев. **240 рублей.**

11. «ВЛЕСОВА КНИГА» (**третье издание!**), пер. Слатин Н.В. 240 стр. Один из древнейших памятников Славяно-руссичей в  
переводе профессионального филолога. **140 рублей.**

12. «РЕВИЗИОНИСТСКАЯ ИСТОРИЯ: ВЗГЛЯД СПРАВА», сост. Сергеев С.В. 288 стр. Сборник статей ведущих американ-  
ских учёных о лживости современной исторической «науки». **180 рублей.**

13. «ЗАВЕЩАНИЕ СТАЛИНА», авт. Скobelев Э.М. 320 стр. Патриотический роман главного редактора Вестника Админист-  
рации Президента Республики Беларусь. **180 рублей** (мяг обл.). **240 рублей** (твёрд. пер.).

14. «СТАЛИНУ, ЕВРОПА, ПОКЛONИСЬ» (**второе издание!**), сост. Гуменюк Ю.Н. 688 стр. в тв. пер. Сборник статей, мате-  
риалов, документов, фотографий о руководителе СССР в 1924-1953 гг. И.В.Сталине. **360 рублей.**

15. «СТИХИ. ПЕРЕПИСКА С МАТЕРЬЮ И РОДНЫМИ», авт. Сталин И.В. 80 стр. с илл. Стихи Сталина, о Сталине. Молодой  
Сталин в воспоминаниях и документах. Переписка Сталина с матерью и родными. Фотоматериалы. **80 рублей.**

17. «КТО УПРАВЛЯЕТ АМЕРИКОЙ?», авт. Энтони Саттон. 176 стр. в тв. пер. Исследование целиком посвящено одной из  
главных международных финансово-политических структур, влияние которых выходит далеко за пределы США!. **180 рублей.**

18. «КАПИТАЛ, ДОЛЛАР США, РУБЛЬ И ЮАНЬ И ЧТО ЗА ЭТИМ КРОЕТСЯ», авт. Гусев Ю.А. 240 стр. Первое в нашей  
литературе сравнительное исследование политики государственного обеспечения своей валюты. **140 рублей.** **НОВИНКА!**

19. «ОТ АРИЕВ К РУСИЧАМ» (**пятое издание!**), авт. Дёмин В.М. 384 стр. Учебник истории Отечества для русских патрио-  
тов. **200 рублей** (мяг. обл.). **260 рублей** (твёрд. пер.).

20. «ОТ РУСИЧЕЙ К РОССИЯНАМ» (**3-е издание!**), авт. Дёмин В.М. 240 стр. Продолжение «От Ариев к Русичам». **140 рублей.**

21. «ОБРАЗОВАНИЕ И КРУШЕНИЕ РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ», авт. Дёмин В.М. 640 стр. Продолжение и развитие книг  
«От Ариев к Русичам» и «От Русичей к россиянам». **300 рублей** (мяг. обл.). **380 рублей** (твёрд. пер.). **НОВИНКА!**

22. «ОТБИТЫЙ ШТУРМ: 1900-1913 гг.», авт. Глушков Е.Ф. 416 стр. Россия в смертельной схватке с сионизмом. **260 руб-  
лей.** **НОВИНКА!**

23. «РУССКИЙ ОТВЕТ НА ЕВРЕЙСКИЙ ВОПРОС», авт. Брагин А.П. 512 стр. Книга главного редактора Всеславянской Из-  
дательской группы «Русская Правда» посвящена русско-еврейским взаимоотношениям и путях решения пресловутого еврей-  
ского вопроса. **260 рублей** (мяг. обл.). **340 рублей** (твёрд. пер.). **НОВИНКА!**

24. «ЧЕГО ОТ НАС ХОТЯТ ЕВРЕИ» (**2-е издание**), авт. Севастьянов А.Н. 240 стр. Научное исследование, основанное на  
базе документальных источников еврейского происхождения, проведённое сопредседателем НДПР. **140 рублей.** **НОВИНКА!**

25. «ВРЕМЯ БЫТЬ РУССКИМ!», авт. Севастьянов А.Н. 896 стр. в твёрд. пер. Третья сила. Русский национализм на  
авансцене истории. **400 рублей.**

26. «РУССКИЙ НАЦИОНАЛИЗМ: ЕГО ДРУЗЬЯ И ВРАГИ» (**2-е издание!**), авт.-сост. Севастьянов А.Н. 320 стр. Сборник  
очень важных для нашего времени дискуссионных статей по проблемам русского национализма. **180 рублей.** **НОВИНКА!**

27. «НДПР – ПАРТИЯ РУССКОГО НАРОДА», ред. Севастьянов А.Н. 80 стр. Программные тезисы НДПР. **40 рублей.**

28. «РУССКИЙ ПРАВОСЛАВНЫЙ КАТЕХИЗИС», авт. прот. Иоанн Петров. 152 стр. Что нужно знать русскому человеку о  
христианстве. **120 рублей.**

29. «ИДЕЯ ЖИЗНИ», авт. Иванов Ю.Г. 240 стр. Книга посвящена философии и практике Системы ПОРФИРИЯ ИВАНОВА,  
чым убеждённым последователем уже на протяжении нескольких десятилетий является автор. **140 рублей.** **НОВИНКА!**

30. «УЧИТЕЛЬ И УЧЕНИК», авт. Иванов Ю.Г. 320 стр. Книга посвящена современной педагогике здоровья – Системе ПОР-  
ФИРИЯ ИВАНОВА, чым убеждённым последователем на протяжении десятилетий является автор. **180 рублей.** **НОВИНКА!**

31. «РУССКАЯ ВЕРОЯТНОСТНАЯ ЛОГИКА», авт. к.т.н. Лобанов В.И. 320 стр. в твёрд пер. Азбука русской математической  
логики. **240 рублей.** **НОВИНКА!**

32. «СОН ДУРАКОВ. КОЛЬЦО ВЕДЬМ», авт. БУДИМИР. 240 стр. Русские ведические повести. **140 рублей.** **НОВИНКА!**

33. «БОЙНЯ», авт. Петухов Ю.Д. 320 стр. Русский фантастический роман. **180 рублей** (мяг. обл.), **240 рублей** (твёрд. пер.)

34. КОМПАКТ-ДИСК: «ДУХ ВРЕМЕНИ» + «ДУХ ВРЕМЕНИ-2», реж. Питер Йозеф. Что объединяет библейский миф,  
теракты 11 сентября и кредитную систему во главе с Центробанком? Ложь, которая служит на протяжении веков  
порабощению человечества! Фильмы дают уникальный анализ многочисленных фактов манипуляции общественным  
сознанием с древнейших времён по настоящему времени и заставляют задуматься: а таков ли мир, каким нас научили его  
представлять? **500 рублей.** **НОВИНКА!!**

**ЖЕЛАЮЩИЕ МОГУТ ЗАКАЗАТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КАТАЛОГ «ДИСКИ-ПОЧТОЙ»**

Окончание на 16 стр. ↗

## КНИГИ – ПОЧТОЙ

Начало на 15 стр.

35. КОМПАКТ-ДИСК: «**ТАЙНОЕ И ЯВНОЕ**», реж. В.Карпов. Документальный ч/б фильм 1973 года снятый студией «Центрнаучфильм» по поручению Политбюро ЦК КПСС при содействии КГБ СССР (уничтоженный). **200 рублей**.

36. «**НЕОКОНЧЕННАЯ ВОЙНА**», авт. Гродненский Н.Н. **672 стр.** в твёрд. обл. История вооружённого конфликта в Чечне. **300 рублей**.

37. «**ПЕРВАЯ ЧЕЧЕНСКАЯ**», авт. Гродненский Н.Н. **720 стр.** в твёрд. обл. История вооружённого конфликта в Чечне. **320 рублей**.

38. «**РУССКИЕ ГЕРОИ ЗАСЕКРЕЧЕННЫХ ВОЙН**», авт. Гродненский Н.Н. 352 стр. в твёрд. обл. Участие наших военнослужащих в более чем в двух десятках вооружённых конфликтов и локальных войн в Европе, Азии, Африке и на Ближнем Востоке с 1946 по 1991 гг. **240 рублей**.

39. КОМПЛЕКТ ГАЗЕТЫ «РУССКАЯ ПРАВДА» за 1994-2009 гг., ред. Аратов А.М., Брагин А.П. Неполный комплект газет Русского Национально-Освободительного Движения. **340 рублей**.

40. **СЛАВЯНСКИЙ МЕСЯЦЕСЛОВ НА 2009 год**, 2 вида (горизонтальный и вертикальный), формат А3 с припрессованной плёнкой. Красочный настенный календарь с указанием всех основных славяно-языческих Праздников, издан «РП» по заказу ССО СРВ. **80 рублей/2 вида**.

**В связи с ростом цен, распродажей тиражей и появлением новинок КАТАЛОГ ПОСТОЯННО ОБНОВЛЯЕТСЯ!**

Цены указаны с учётом почтовых услуг наземным транспортом для жителей Российской Федерации и зависят от инфляции. Рассылка по предоплате.

Оптовым распространителям скидки до 50%.

При отсылке наложенным платежом стоимость увеличивается в 1,5 раза.

Для жителей СНГ цена на литературу на 50% выше указанной.

Все заказавшие литературу из списка дополнительно бесплатно получают несколько националистических газет. Наложенным платежом в страны СНГ литература не отправляется.

Для ответа на ваши письма, а также для получения **ПОЛНОГО**, обновлённого каталога «Русской Правды» вкладывайте в письмо **подписанный конверт** с обратным адресом. Однако помните, что редакция «Русской Правды» с идиотами в переписку не вступает.

Издательская группа «Русская Правда» окажет содействие в выгодном издании национально-патриотической литературы за счёт средств автора и поможет в её распространении.

Заказы и почтовые переводы направляйте по адресу: **117556, Москва, а/я 40, Аратову Александру Михайловичу**.

С целью значительной экономии (3% – Сбербанк; 8% – почта) частные лица могут перевести деньги на расчётный счёт № **42301810638030321514** в ОАО «Сбербанк России», Донской филиал № 7813/0770, г. Москва: ИНН **7707083893**; корр./счёт № **30101810400000000225**; БИК **044525225**. Получатель: **Аратов Александр Михайлович**.

Организации могут перечислить деньги на расчётный счёт № **40702810438060145859** в ОАО «Сбербанк России», Царицынское отделение № 7978/0804, г. Москва: ИНН **7727215876**; КПП **772701001**; корр./счёт № **30101810400000000225**; БИК **044525225**. Без НДС – не облагается. Получатель: **ООО «Русская Правда-пресс»**.

Наш счёт в системе «Яндекс.Деньги»: **4100135158291**.

Для подписки на газету «Русская Правда» непосредственно через редакцию, пришлите по указанному выше адресу **160 рублей** и 10 оплаченных и подписанных конвертов (желательно, ф. А5).

### РУССКИЕ! СЛАВЯНЕ! СООТЧЕСТВЕННИКИ! СОРАТНИКИ!

Нагрянувший на НАШУ страну кризис, инспирированный сами понимаете кем, затронул и наше издательство. И не просто «затронул», а поставил нас на грань закрытия... Наши партнёры перестают нам платить, а некоторые и вовсе закрываются или разрывают договора...

Помимо экономических рычагов, нас душат и политические репрессии – многочисленные уголовные дела и суды против нас – русских издателей-просветителей – вымывают капитально, не дают работать и развиваться.

Русофобская власть всеми своими действиями показывает, что сегодня в России **ЗАЩИТА РУССКИХ – НАКАЗУЕМА!**

В этой связи мы **ВЫНУЖДЕНЫ** обратиться к нашим читателям с **ПРИЗЫВОМ** о помощи. О помощи единственному на сегодняшний день в России Русскому националистическому (нехристианскому) издательству, разоблачающему преступления международной космополитической мафии.

Каждый из вас может оказать посильную материальную помощь нашему издательству, защищающему ВАШИ национальные интересы. Вы можете отправить денежный перевод по адресу редакции: **117556, Москва, а/я 40, Аратову Александру Михайловичу**. С целью значительной экономии деньги можно также перечислить и безналичным платежом (реквизиты см. в разделе «Книги – почтой»).

Жертвователи, пожелавшие остаться анонимными, могут воспользоваться системой ЯндексДеньги. Наш счёт: **4100135158291**.

Редакция «Русской Правды».

© «РУССКАЯ ПРАВДА»

выпуск № 57-58 2009 г.

Регистрационное  
свидетельство № 012664  
Комитета РФ по печати  
от 10 апреля 1996 года.

Основана 15 июня 1994 года.

Учредитель  
**АРАТОВ**  
Александр Михайлович

Главный редактор  
**БРАГИН**  
Анатолий Павлович

Газета издаётся  
по благословению **Волхва**  
**Святогорского РАТЕБОРЫ**

Мнение редакции  
не всегда совпадает  
с мнением авторов

Наш адрес (для писем):  
**117556, Москва, а/я 40,**  
**Аратову А.М.**

Наши тел./факс:  
(495) **978-03-48**  
**8-901-517-03-48**

<http://www.ruspravda.org>  
<http://ruspravda.livejournal.com>

e-mail: [info@ruspravda.org](mailto:info@ruspravda.org)  
e-mail: [ruspravda@mail.ru](mailto:ruspravda@mail.ru)

**ICQ 359-583-751**  
**ICQ 446-322-960**

Объём 2 п.л.

Тираж 7 800 экз.

Отпечатано в ГП «Облиздат»  
(248640, Калуга, пл. Старый Торг, д. 5; тел.: 57-40-70)

Заказ № 2877

Подписано в печать  
по графику и фактически  
20.12.2008 в 7-40

Цена свободная

! При перепечатке ссылка на «Русскую Правду» обязательна!

Редакция «РП» с идиотами  
в переписку не вступает!

Часть тиража бесплатно  
распространяется среди военных,  
осуждённых и студентов за  
счёт пожертвований русских  
патриотов-националистов.